

Шановні колеги!

Від широкого серця прийміть привітання з професійним святом — Днем працівників податкової служби.



Без перебільшення можна сказати, що Ваша робота — одна з найвідповідальніших, найнапружениших на землі. Адже від її ефективності залежить добробут всього народу, достойне існування держави. Чимало часу сплинуло з дня заснування податкової служби: змінювалося не лише законодавство та економічні умови, змінювалися і ми з вами. Переконали, що ці зміни були — на краще.

За чималими цифрами надходжень до бюджетів усіх рівнів не видно тієї багатотисячної кількості людей, які плідно працюють на користь держави. Знаю, як важко ви працюєте, вірю, що працюватимете ще краще, адже творчий інтелектуальний потенціал донецьких податківців — надзвичайно високий.

Тож хай Вам таланить завжди і в усьому! Хай більшає добросовісних платників та розповсюджується нова податкова ідеологія! Хай добро, щастя і злагода будуть завжди поруч з Вами! Здоров'я, терпіння Вам і Ваших близьким! Зі святом Вас, дорогі податківці!

Олександр Васильєв.
Народний депутат України

Шановні працівники податкової служби!



Широ вітаю Вас із професійним святом та з восьмою річницею від дня створення Державної податкової адміністрації України.

За вісім років роботи багато зроблено для впорядкування податкового законодавства, створення правового поля, стимулюючого бізнес. Працівники податкової служби старанно і кваліфіковано працюють над тим, щоб остаточно викоринити передумови тіньової економіки, підтримувати прозорі конкурентні умови легального бізнесу.

Державна податкова адміністрація довела соціальну значимість своєї діяльності і здатна рухатися вперед, удосконалюючи службу, щоб досягти світових показників.

Бажаю кожному податківцю сповна реалізувати свій потенціал, досягти професійних висот, впевнено крокувати до нових здобутків.

Бажаю Вам і Вашим рідним міцного здоров'я, добра й успіхів, злагоди і добробуту. З повагою,

Микола Азаров.
Перший віце-прем'єр-міністр України

02196
индекс

НАЛОГОВЫЙ
КУРЬЕР

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ
ЖУРНАЛ ГОСУДАРСТВЕННОЙ НАЛОГОВОЙ
АДМИНИСТРАЦИИ В ДОНЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

Тел: (0622) 55-79-18 Факс: (062) 345-68-09
E-mail: donzots@skif.net

Издается с января 2003 года. Ежедневно по вторникам

Дорогі колеги!



Широ вітаю Вас із професійним святом — Днем податкової служби України.

Наша служба об'єднала нас заради того, щоб ми реалізували свої кращі професійні та особисті якості на благо рідної України та її громадян. Усі наші думки, наміри та дії мають бути спрямовані на збагачення державної скарбниці задля зміцнення добробуту співвітчизників.

Кожен із нас має усвідомлювати, що про державу, про її могутність та відношення до громадян судять по нашій із Вами роботі. Саме тому ми маємо робити все можливе і неможливе для того, щоб добросовісно сплачувати податки в Україні було комфортно, корисно та поважно. Наша молода країна інтенсивно зростає, її економіка активно еволюціонує, і наше завдання зробити так, щоб позитив від того відчув кожний громадянин, що сподівається на підтримку держави. Ми, як професіонали маємо ставати гнучкішими, мобільнішими та прагнути самовдосконалення. Люди мають відчувати, що добросовісна сплата податків — це є справа честі, яка підтримується податківцями. Ключовий постулат у наших відносинах із платниками податків — партнерство заради добробуту. Добробуту кожної української сім'ї, кожного громадянина, рідної держави.

Вітаю Вас і широко бажаю здоров'я, творчого натхнення, яскравих професійних звершень. Закликаю Вас бути чесними та самовідданими своїй праці. Хай щастить!

Федір Ярошенко.
Голова ДПАУ

Працівникам податкових органів України

Широ вітаю вас із професійним святом — Днем податкової служби України.

Державна податкова служба є однією з найважливіших інституцій державності, наочним показником її демократичності. Завдяки ефективній, наполегливій, висококваліфікованій роботі податківців забезпечується наповнення державної казни, формування бюджетів усіх рівнів, що, у свою чергу, дозволяє створювати належні умови для соціально-економічних перетворень в інтересах народу. Авторитет влади, рівень довіри до неї значною мірою залежить також від суспільного авторитету податкової служби.

У непростих умовах становлення та зміцнення ринкової системи Державна податкова служба України змогла успішно модернізувати свою роботу, запровадити відкритість і прозорість у співпраці з платниками податків, суттєво підняти у них рівень податкової культури. Все це позитивно позначилося на загальноекономічній ситуації у країні, добробуті наших громадян.

Бажаю вам завжди відповідати тим складним завданням, які покладаються на вас, і бути гідними свого високого обов'язку перед державою та українським народом. Творчої наснаги й успіхів вам, щастя і добра вашим родинам.

Володимир Литвин.
Голова Верховної Ради України

Учредитель



Донецкое отделение ВБФ "Профессионал"
директор Виктор Владимирович Приходько
Главный редактор Наталья Борисовна Зоц

Отпечатан в типографии ЗАО «Донецкбланкиздат». Донецк 2003 г. ©